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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

Προς: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Τουρισμού
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ΘΕΜΑ: «Καταδυτικό πάρκο στρατιωτικού υλικού στην Αλεξανδρούπολη»

Κυρία και κύριοι Υπουργοί,

σύμφωνα με δημοσίευμα ηλεκτρονικού τύπου της 3ης Ιουνίου 2020
(https://www.kranosgr.com/%cf%80%ce%b1%ce%bd%ce%b5%ce%bb%ce%bb%ce%ae%ce
%bd%ce%b9%ce%b1-%cf%87%ce%b1%ce%ba%ce%af-%cf%80%cf%81%cf%89%cf
%84%ce%bf%cf%84%cf%85%cf%80%ce%af%ce%b1-%ce%ba%ce%b1%cf%84%ce
%b1%ce%b4%cf%85%cf%84/)  σε  μια  πρωτότυπη  κίνηση  προχωρά  η  Αντιπεριφέρεια
Ανατολικής  Μακεδονίας-Θράκης.  Πρόκειται  για  τη  δημιουργία  υποβρύχιου  πάρκου
στρατιωτικού υλικού, στην Αλεξανδρούπολη. Μάλιστα, όπως τονίζεται, έχουν συγκεντρωθεί
όλα τα  απαραίτητα στοιχεία και  δικαιολογητικά για  τη  δημιουργία  του.  Χιλιάδες  λάτρεις,
όπως αναφέρεται  στο  δημοσίευμα,  των Ενόπλων Δυνάμεων και  των θαλάσσιων σπορ,  θα
επισκέπτονται την περιοχή του Έβρου, όπου, εκτός από τις ομορφιές της φύσης του Έβρου και
της νήσου Σαμοθράκης, θα μπορούν να συνδυάσουν και την κατάδυση με τον στρατιωτικό
εξοπλισμό. Η δημιουργία ενός τέτοιου πάρκου θα προσέλκυε σίγουρα και το ενδιαφέρον και
πολλών τουριστών από διάφορες χώρες και ιδιαίτερα όμορες. Σήμερα, παγκοσμίως, υπάρχει
μόνον  ένα  καταδυτικό  στρατιωτικό  πάρκο,  στην  Ιορδανία,  το  οποίο  προσελκύει  χιλιάδες
επισκέπτες.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Σε  ποια  συγκεκριμένη  θαλάσσια  περιοχή  της  Αλεξανδρούπολης  προτίθεται  η  αρμόδια
Αντιπεριφέρεια να δημιουργήσει το ως άνω καταδυτικό πάρκο στρατιωτικού υλικού;
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2.  Τα εκθέματα, τα οποία θα εκτίθενται, συγκεντρώθηκαν; Αν ναι, ποια θα είναι και από ποιες
χώρες ενδεχομένως θα προέρχονται, εκτός Ελλάδας;

3.  Πώς προτίθενται τα συνερωτώμενα Υπουργεία, στο μέτρο που στο καθένα αναλογεί, να
υλοποιήσουν μια τέτοια πρωτοβουλία;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος




